

LAL Cork English College 2023

Программы	Стандартный, интенсивный, деловой английский
Расположение	Ирландия, г. Корк
Возраст	17+
Интенсивность	20 часов в неделю
Даты	Круглый год

Основанный как семейный бизнес, Cork English College сегодня является достаточно популярной и известной школой английского языка для иностранных студентов. Учреждение отличается необычайно теплой, доброжелательной и непринужденной атмосферой – здесь каждому студенту будет очень комфортно, он с первых дней почувствует себя как дома, станет частью одной большой семьи. Преподаватели стремятся реализовать индивидуальный подход, обращая внимание на личностные особенности и таланты каждого студента, что благотворно сказывается на эффективности обучения – здесь можно в кратчайшие сроки улучшить языковые навыки. Каждый преподаватель получил высшее образование (направление «Преподавание английского языка как иностранного»), имеет большой опыт работы с иностранными студентами и интернациональными группами, необходимые для работы сертификаты.

Cork English College расположен в уютном и развитом городе Корк: несмотря на небольшую численность населения (всего 150 тысяч человек), это второй по величине город Ирландии, на компактной территории которого есть все необходимые объекты инфраструктуры, в том числе широкие возможности для развлечения, экскурсионный отдых и активный отдых. Туристам и студентам обязательно понравятся прогулки по историческому центру города, посещение культурных и архитектурных достопримечательностей. В летнее время очень популярна чистая и просторная прибрежная полоса – благодаря расположению на южном побережье Ирландии у студентов есть возможность провести пляжный отдых.

Проживание и питание:

Участники программы могут выбирать из достаточно обширного списка вариантов размещения, ориентируясь на свои потребности и финансовые возможности.

Семейный (стандартный)

Школа сотрудничает много лет: это добропорядочные, законопослушные, гостеприимные граждане, тщательно отобранные и постоянно проходящие проверки сотрудников учреждения.

Стандартный вариант семейного размещения включает проживание в отдельной комнате (ванная и туалет общие), полупансион (завтрак и ужин по будням, обед и ужин по выходным), трансфер в обе стороны (аэропорт).

Семейный (повышенный комфорт)

В этом варианте студенты живут в частных, полностью оборудованных и меблированных спальнях и пользуются собственной ванной комнатой. Полупансион, два раза в день: в будни это завтрак и ужин, в выходные - обеды и ужины. В стоимость этого варианта уже включен трансфер в обе стороны (аэропорт).

Апартаменты

Отличный вариант для самостоятельных студентов. Школа помогает подобрать варианты, максимально соответствующие финансовым возможностям и потребностям каждого ученика. Обычно иностранные студенты живут со студентами из других стран или с ирландцами, приехавшими в Корк по личным рабочим вопросам. Квартиры включают в себя комфортабельные спальни на 1-2 человек, ванная, туалет, кухня и гостиная являются общими – студенты имеют к ним свободный и равный доступ.

Питание организовано по системе самообслуживания: студенты готовят сами или компанией (на кухне есть вся необходимая посуда, техника и оборудование). Предоставляются полотенца и постельное белье, есть услуги прачечной.

Студенческая квартира

Квартиры в аренду для нескольких студентов подбирает отдел размещения, чаще всего они находятся примерно в 15 минутах ходьбы от школы и включают в себя 5-6 спален для студентов. Ванная, туалет, гостиная и кухня общие: питание для данного типа проживания не предусмотрено, студенты готовят сами. Предоставляется постельное белье (полотенца не входят в стоимость номера), доступ в интернет в каждой комнате и спальне. По запросу студенты могут забронировать комнату с собственной ванной комнатой.

Стоимость проживания от 60 евро в неделю (в зависимости от типа проживания, которое Вы выберете).

В свободное время студенты Cork English College могут участвовать в разнообразной и насыщенной программе отдыха и развлечений, организованной школой. Большинство крупных мероприятий (как дневных, так и вечерних) уже включены в стоимость курса:

- Вечер в традиционном ирландском пабе
- Поездка по древнему величественному собору Корка
- Городской тур
- Музыкальный вечер, посвященный традиционной ирландской музыке
- Поездка в художественную галерею Crawford Art Gallery
- Экскурсия в музей и парк Фицджеральда.

Стоимость курса от 240 евро в неделю (стоимость зависит от продолжительности курса)

Дополнительно оплачивается: Регистрационный сбор, авиабилеты, медицинская страховка, трансфер, депозит за курс в размере 200 евро (бронирования места на курсе, денежные средства возвращаются при прохождении курс)